



В Нефтекумске мужчина признан виновным в покушении на мошенничество

Собранные Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Гарию Лалаяну. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество). Следствием и судом установлено, что 13 марта 2013 года на территории МРЭО ГИБДД (город Нефтекумск) ГУ МВД России по Ставропольскому краю Лалаян, вводя в заблуждение местного жителя относительно своих возможностей по решению вопроса о положительной сдаче экзамена на допуск к управлению транспортными средствами, получил от него денежные средства в размере 15 тысяч рублей за указанные действия. Однако довести свой преступный умысел Лалаяну не удалось, поскольку его действия были пресечены сотрудниками правоохранительных органов. Приговором суда Лалаяну назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

03 Марта 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694481>